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Partur 1

https://europe.wiseflow.net/assessor/flowmulti/printActivity.php?activityld=57219&type=local

Til handils

Johanna er farin at fridka urtagardin til summarid.

Hon keypir:

Eina trillubgru 399 kr

Ein elektriskan greinasaks 899 kr

Ein kantskera 239 kr

100 litrar av mold 199 kr

3 blémupottar 149 kr fyri hvgnn
8 blémur 59,95 kr fyri hverja

a) Rokna, hvussu négv verurnar kosta henni tilsamans.

| einum lysingarbladi seer Johanna ein annan greinasaks, i kostar 759 kr.

b) Rokna, hvussu négv % hesin greinasaksurin er biligari.
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Partur 2

Len og skattur

Johanna arbeidir i einum handli. Timalgnin er 126,64 kr og skatturin er 40 %.

a) Hvussu négv hevur hon eftir av eini timalgn, ta id skatturin er farin av?

b) Hvussu négvar timar skal Johanna arbeida fyri at gjalda tad, hon keypir til urtagardin?

20f12 5/25/2018, 11:28 AM



WISEflow https://europe.wiseflow.net/assessor/flowmulti/printActivity.php?activityld=57219&type=local
Partur 3

Gjaldoyra

Johanna fer at ferdast. Hon keypir klaedir o.a. fyri 75 Evrur (EUR)

Gjaldoyru
EUR 744,87

GBP 852,08

a) Hvussu négv er hetta i feroyskum krénum?

Johanna hevur 1500 fgroyskar krénur vid saer

b) Hvussu négv pund (GBP) er tad?
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Partur 4

Krossskipan

a) Tekna linjurnar |:y=2x+4 og m:y=-1/2 x + 9 i krossskipanina
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Linjan | sker x - asin i punktinum A og linjan m sker x - asin i punktinum B.
Linjurnar skera hver adra i punktinum C

b) Hveriji eru krossteglini hja skurdpunktinum C?

4 of 12 5/25/2018, 11:28 AM



WISEflow

50f12

c) Rokna viddina a trikantinum ABC

d) Rokna ummalid & trikantinum ABC (Nyt Pythagoras at rokna AC og BC)
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Partur 5

Rumd

Ein tangi hevur matini, sum a myndini.

1 dm3 =1 litur

5 m

15 m Iim

a) Hvussu négvar m3 er tangin?

b) Hvussu négvar litrar tekur tangin?

¢) Hvussu hggt stendur vatnid, um 90.000 litrar eru i tanganum?
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Partur 6

Linjur
Linjan | gongur igjggnum A = (3,-2) og B = (-2,8)
Linjan m gongur igjggnum C = (-5,-2) og D = (1,10)

a) Tekna linjurnar i krossskipanina
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b) Hver er forskriftin hja linjuni | og hver er forskriftin hja linjuni m?

10y

https://europe.wiseflow.net/assessor/flowmulti/printActivity.php?activityld=57219&type=local

5/25/2018, 11:28 AM



WISEflow

8of 12

c) Rokna skurdpunktid, har linjurnar skera hver adra. (likningaheild)
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Partur 7
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Trikantur

Ein trikantur hevur mat sum a tekningini

a) Rokna vinkul C.

b) Rokna longdina a siduni b.

Viddin & trikantinum er 103,2 cm?

c) Rokna longdina a h, (haddin ar A yvir a siduna a)
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Partur 8

Kula

Kulan er gjord ur jarni. Evnisnggdin 4 jarni er 7,8 g/cm?®

4
== oo ik

a) Rokna rumdina a kualuni

b) Hvussu négv vigar kalan?
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Partur 9

Teingjan

Ngkur lond i Evropa hava flagg vid trimum lodraettum eins stérum deildum.

Litirnir eru: Grant, hvitt, reydgult, blatt, svart og gult.

a) Hvussu négv ymisk flagg kanst tu gera vid trimum ymiskum litum?

b) Og hvussu nogv flagg kanst tua gera, ta id tvaer grannadeildir ikki hava sama lit?
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Partur 10

Algebra

a) Loys likningina: x+5+5(x-3)=8

b) Umstytt framsegnina: (2a + 3)(2a+3) - a(4a + 5)
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